

Вырезка из газеты

ТРУД

от 20 . ЯНВ. 1952

г. Москва

№

№

К столетию со дня смерти Н. В. Гоголя

КАЗАНЬ, 19 января. (Корр. «Труда»). В Татарской автономной республике ведется подготовка к гоголевским дням. Произведения великого русского писателя хорошо знает и любит татарский народ. Бессмертная поэма Гоголя «Мертвые души», комедии «Ревизор» и «Женитьба», повести и рассказы «Старосветские помещики», «Сорочинская ярмарка», «Заколдованное место» и другие неоднократно переиздавались на татарском языке. К гоголевским дням Татарское государственное издательство выпускает отдельными изданиями «Тараса Бульбу», «Вечера на хуторе близ Диканьки» и пьесы.

В мартовском номере литературно-художественного журнала татарского отделения Союза советских писателей «Совет Эденбияте» («Советская литература») будут напечатаны в новом переводе повесть «Шинель», статьи — «Гоголь и татарская литература», «Пьесы Гоголя на татарской сцене» и другие.

Комедии великого русского писателя хорошо известны в республике. «Женитьба» и «Ревизор» не сходят с репертуара театров. К гоголевским дням Татарский Академический драматический театр покажет новую постановку бессмертной комедии «Ревизор».

Во всех профсоюзных клубах и библиотеках Казани устраиваются выставки и вечера, посвященные жизни и творчеству Н. В. Гоголя.